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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO ; , 	/2017 

"Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 
Indaiatubano ao Sr. BRUNO AREVALO GANEM". 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, Presidente da Câmara Municipal de Indaiatuba, usando das 
atribuições que lhe são conferidas por lei, FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele 
promulga o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 12  - Fica concedido o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. BRUNO 
AREVALO GANEM, devendo ser designada data da sessão solene para entrega do título ao 
homenageado. 

Art. 22  - As despesas decorrentes da aplicação deste Decreto Legislativo correrão por,  
conta de dotação orçamentária codificada sob o no 3.3.90 — Corpo Legislativo. 

Art. 32  - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 

Plenário Joab Pucinelli, aos 04 de maio de 2017. 

Vereador Eng. Alexandre Peres 

Página 1 de 4 
FM07 - Projeto de Lei - Rev00 

Gabinete do Vereador Engo. Alexandre Peres 



CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 
Palácio Votura 

GABINETE DO VEREADOR ENG. ALEXANDRE PERES 
Rua Humaitá 1167 — Centro — PABX (19) 3885-7700 

CEP. 13339-140 — Indaiatuba - SP 

JUSTIFICATIVA 

Apresento, com muito prazer aos Nobres Pares, o presente Projeto de Decreto 
Legislativo visando conceder o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Sr. BRUNO 
AREVALO GANEM, honraria já aprovada pelos Conselhos Consultivo e Administrativo da 
Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, conforme oficio AP-086/2017 de 21 de março de 2017 
(em solicitação) e Ofício 63/2017 assinado pelo Superintendente da Fundação, emitido em 04 
de maio de 2017, em resposta. ambos em anexo. 

BRUNO AREVALO GANEM mudou-se com a família para Indaiatuba, ainda muito 
pequeno, aos seis anos de idade. É natural de São Paulo, nasceu em 15 de setembro de 1986. 
Filho dos empresários Raul Ganem Júnior e Clarice Carassol Arevalo Ganem. 

Cresceu nos bairros Jardim Olinda e Jardim Regina. Estudou nas escolas estaduais 
Randolfo Moreira Fernandes, Aurora Scodro Groff, Colégio Monteiro Lobato, Dom José de 
Camargo Barros e Colégio Objetivo. 

Foi escoteiro entre 1994 e 2007, com o Grupo Escoteiro lndaiá, onde criou com amigos 
o "Grupo Associação a Vida", cujo lema era "Plante uma árvore e colabore com o Brasil". 

Aos 14 anos teve seu primeiro contato com a política municipal, quando encaminhou 
uma reivindicação para a instalação de um orelhão público no Jardim Regina. 

Aos 17 anos foi cursar Engenharia de Produção na Universidade de São Paulo (USP), 
onde participou ativamente da Poli Jr. (empresa Júnior da Escola Politécnica da USP), 
realizando consultorias técnicas e projetos, sendo eleito Diretor de Mercado. 

Em 2007 fundou em Indaiatuba o "Movimento Jovem", que tem o intuito de melhorar 
Indaiatuba com a inserção do jovem no meio político e social. Foi do Movimento Jovem que 
surgiu o desejo de se filiar ao Partido Verde. 

Foi também em 2007 que criou seu primeiro abaixo-assinado, solicitando a instalação 
de câmeras de segurança na cidade. 

Foi eleito vereador aos 22 anos, em 2008, com 1055 votos. Em seu primeiro mandato 
apresentou 15 Projetos de Lei, dos quais se destaca a Lei da Bituca, que obriga restaurantes, 
bares a fornecerem cinzeiros defronte ao estabelecimento. Foram 308 indicações e 1771 
oficios. 
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Desde o início de seu mandato assumiu uma postura próxima de seus eleitores, fazendo 
encontros nos semáforos da cidade e nos bairros, reunindo mais de 20.000 sugestões. 

Organizou 50 reuniões de cidadania na Câmara de Vereadores, debatendo assuntos 
como meio ambiente, segurança, saúde, e educação, entre outros. 

Criou a Comissão Metropolitana de Viracopos (2009) e a Comissão Popular de 
Trânsito e Transporte (2011). 

Em 2012, foi o vereador mais votado da cidade, com 6.202 votos. Até dezembro de 
2015 foram apresentados 57 Projetos de Lei, dos quais se destacam as leis sobre a criação do 
Sistema de Calçada Ecológica, sobre a instalação de assentos para os usuários em 
estabelecimentos bancários e a celebração do Maio Amarelo, campanha para redução dos 
acidentes de trânsito. Foram 375 indicações, 1697 ofícios e 24 requerimentos. 

Casou-se com Cintia Rohde, farmacêutica e bioquímica, em janeiro de 2013. Mora com 
a esposa, atualmente no Jardim Santiago. 

Nesse mesmo ano criou o Conselho Bruno Ganem, que teve como objetivo auxiliar nas 
decisões de sua legislatura como vereador, assim como mandar sugestões e reivindicações. 

Iniciou, também em 2013, seu ciclo de palestras sobre a lei de crimes ambientais, 
explicando o artigo 32, que denuncia a violência contra os animais de uma forma geral. 

Com o apoio das manifestações populares conseguiu mobilizar a Câmara para a criação 
da CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito) do BVA, que visava investigar a relação entre a 
Prefeitura e o Banco BVA, instituição financeira que detinha R$ 53,3 milhões de investimentos 
feitos pela atual administração entre 2010 e 2012. 

No final de 2013, chegou a ser o político brasileiro com o maior número de seguidores 
no Facebook, com cerca de 1 milhão de seguidores. 

Em 2014, foi candidato a deputado estadual, obtendo 50.124 votos, sendo 32.726 de 
Indaiatuba. Recebeu votos em quase todas as cidades paulistas, totalizando 491 municípios. 

Tornou-se presidente municipal do Partido Verde em março de 2016, e membro da 
Executiva Estadual do Partido Verde em maio. 

Em 31 de julho de 2015, anunciou sua pré-candidatura à Prefeitura Municipal de 
Indaiatuba. 

Logo em seguida, em outubro de 2015, realizou o 1 Fórum Planejando o Futuro de 
Indaiatuba, tendo a segunda edição do evento em maio de 2016, lotando o auditório da 
Câmara Municipal, registrando a participação de cerca de 500 pessoas. 
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Em 2016 participou das eleições municipais como candidato a Prefeito, totalizando 
51.358 votos. A coligação Indaiatuba Quer Mais, da qual fazia parte, elegeu os vereadores 
Alexandre Carlos Peres (SD), Arthur Machado Spíndola (PV) e Ricardo Longatti França (PRP) 
para a legislatura de 2017-2020. 

Vereador Eng. Alexandre Peres 
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Indaiatuba, 21 de março de 2017. 

OFÍCIO N°. AP-086/2017 

Ilmo Sr. 

Dr. Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus 
Superintendente da Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Nesta. 

A par de respeitosamente cumprimentá-lo remeto através deste informações referente à BRUNO 
AREVALO GANEM  para ser analisado pela Fundação Pró-Memória de Indaiatuba, com o objetivo de 
conceder o Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano, prerrogativa contida no Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Indaiatuba para "pessoas que tenham prestado serviço ao Município" 

(artigo 144, parágrafo 1o, alínea d). 

Certo de que o indicado está reconhecidamente dentro da prerrogativa citada, reconhecendo ser 

legal, legítima e justa a homenagem, solicito especial atenção, ao mesmo tempo em que apresento 
minhas expressões de alta consideração e apreço ao Sr. e aos Conselheiros. 

Atenciosamente, 

Vereador Eng. Alexandre Peres 

2->ecco--; 
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Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 
Prefeitura Municipal de Indaiatuba 

Oficio 63/2017 

Indaiatuba, 04 de maio de 2017 

limo. Sr. 
Alexandre Peres 
Vereador 

A Fundação Pró-Memória de Indaiatuba não se opõe ao pedido de 

homenagem de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano para o Sr. Bruno Arevalo 

Ganem, feito através do ofício AP-86/2017. Por três votos a favor e dois contra, o 

Conselho Administrativo desta Fundação aprova a nomeação, os dois votos 

contrários argumentaram a pouca idade do indicado para receber tal honraria. 

Sendo só para o momento. 

Atenciosamente, 

Carlos Gustavo Nóbrega de Jesus 
Superintendente da 
Fundação Pró-Memória de Indaiatuba 

RUA PEDRO GONÇALVES N° 477 - CEP 13330-210 - PAU PRETO - INDAIATUBA - SP - BRASIL 
TELEFONE / FAX: (19) 3875-8383 / 3834-6319 
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